541KAAABCKARIINOVACO.RU OGULECTBEHHO-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОЛЬХОНСКОГО РАЙОНА

№ 48 (3764), 10 декабря 2015 г.

- Издается с 1939 года

Продолжается подписка на газету «Байкальские зори» на первое полугодие 2016 года Цены снижены!

257 рублей – полная стоимость подписки на шесть месяцев, 227 рублей – подписная цена для льготных категорий граждан Наш подписной индекс 51469

Вот это хоккей!

В Еланцах прошли товарищеские матчи юных звезд Иркутска и Ольхона

Вминувшую субботу на хоккейном корте Еланцынской средней школы лед кипел и плавился. В товарищеских поединках сошлись юные воспитанники Ольхонской ДЮСШ и знаменитого иркутского хоккейного клуба «Байкал-Энергия». Это был большой праздник русского хоккея, который вновь возрождается в нашем районе.

ДРУЖБА СКВОЗЬ ГОДЫ

На открытие нового корта приехали гости из «Байкал-Энергии» – директор хоккейного клуба Василий Донских, администратор команды мастеров Александр Труфанов и тренер Павел Скуратов со своими воспитанниками.

– Лет пятнадцать назад мы открывали здесь отделение ДЮСШ «Сибсканы». Тогда я еще был действующим игроком и очень хорошо помню эту поездку, – вспоминает директор клуба Василий Донских. – Мы открывали хоккейные корты в Бугульдейке и в Хужире. Очень приятно, что в Ольхонском районе сохраняют свою приверженность русскому хоккею, ведь этим видом спорта здесь мечтают заниматься множество детей.

В начале 2000-х мальчишки из Еланцов и Бугульдейки были неизменными участниками областных турниров по хоккею с мячом, а летом – по футболу. С удовольствием ездили соревноваться в Иркутск, несколько раз принимали соревнования у себя. Но со временем работа отделений ДЮСШ в селах была приостановлена. Причины тому были чисто экономические. На содержании «Байкал-Энергии» из тридцати одного было оставлено восемь отделений в областном центре.

– Нам очень приятно, что руководство «Байкал-Энергии» поддержало нас и сегодня, несколько лет спустя, мы вновь приветствуем хоккеистов прославленного клуба высшей лиги страны, – отметил на открытии мэр Сергей Копылов. – Дружба у нас давняя, и думаю, эти встречи станут регулярными. Скоро замерзнут заливы





Байкала, и мы вполне можем сыграть на открытой площадке, любуясь прекрасными видами нашей природы. А сегодняшним участникам встреч удачи и побед!

ОНИ СОШЛИСЬ В ПРЕКРАСНОЙ СХВАТКЕ

Задолго до начала соревнований лед уже опробовали мальчишки из Шара-Тогота. Ведь именно им предстояло провести первую из двух игр.

– Посмотрим, посмотрим, – хитро улыбался их тренер, учитель физкультуры шара-тоготской школы Анатолий Хангаров.

Условились, что играть будут два периода по 15 минут. В каждой команде по 8 игроков.

Эх, хоть бы не сильно проиграли, – сказал в сердцах мальчишка, преданно и тревожно наблюдая за началом встречи.

Но уже на третьей минуте Василий Огдонов не оставил иркутским мальчишкам ни одного шанса. Счет был открыт. После первого периода наши выигрывали уже 3:0. После перерыва победная поступь была продолжена, и после еще двух безответных мячей никто не сомневался в победе. Окон-



чательный счет 6:1. И это была настоящая спортивная сенсация!

– Вообще-то у нас в команде нет ни одного хоккеиста, все ребята занимаются вольной борьбой и очень любят играть в футбол, – признался тренер. – Мы еще даже корт не залили, пару раз потренировались на озере. Там у нас лед замерз. Только вы об этом не пишите...

По всей видимости, воспитанники знаменитой хоккейной школы были несколько обескуражены таким началом. Во втором матче их товарищам необходимо было срочно спасать «честь мундира». И в этот раз победа была за иркутянами. Еланцынские ребята пропустили пять мячей, но один всё-таки забили. Но ни горестей, ни печалей ни у одной команды по поводу поражений не было.

По итогам встреч восьми участникам обеих команд были вручены различные почетные грамоты. Благодарность мэра была вручена Василию Донских, а иркутяне посвятили мэра в «Байкальские шаманы». Получили команды призы и от Содружества воинов-сибиряков.

Безусловно, одними из самых желанных подарков для юных хоккеистов района стали мячи и клюшки от «Байкал-Энергии». Это настоящие профессиональные клюшки шведского производства. Именно такими играют большие мастера и оттачивают спортивные навыки юные таланты. Кроме этого, известные игроки «Байкал-Энергии» подарили клюшки со своими автографами.

Праздник русского хоккея с участием юных хоккеистов Иркутска и Ольхона будет продолжен. После новогодних праздников в Бугульдейке планируется провести Кубок мэра Ольхонского района среди детских хоккейных команд. Старт сотрудничеству хоккейного клуба «Байкал-Энергия» и администрации Ольхонского района дан.

Ольга АНДРЕЕВА



Очень приятно, что в Ольхонском районе сохраняют свою приверженность русскому хоккею, ведь этим видом спорта здесь мечтают заниматься множество детей.

ЗДОРОВЬЕ

Все на лыжню!

В субботу 12 декабря у многочисленных любителей активного зимнего отдыха в нашем районе настоящий праздник. Впервые недалеко от Еланцов в местности Тырган (кафе «Удачное») открываются сразу две лыжные трассы общей протяженностью 5,5 км. и огромная снежная горка длиной 120 метров.

Всех земляков ждут на открытие, которое начнется в 14 часов. Для тех, кто не сможет добраться до места самостоятельно, с 13 часов от здания районной администрации будет курсировать микроавтобус №585 и довезет всех желающих бесплатно. Как нам рассказал главный специалист

по физической культуре и спорту ад-

министрации ОРМО Артем Осодоев, в субботу пройдет замечательный праздник и пропускать его ни в коем случае нельзя

- Первыми трассу опробуют участники трех индивидуальных гонок. На 1,5 км. побегут все, кто младше 11 лет, и те, кому от 12 до 15 лет. Все, кто старше 16 лет, смогут попробовать свои силы на трехкилометровой дистанции. Также в программе веселые старты для детей и молодежи, концертные номера наших артистов. И конечно, катание с горки. Впервые в районе мы построили горку длиной 120 метров. Разве можно отказать себе в удовольствии прокатиться с ветерком!

И горка, и лыжные трассы будут работать в Тыргане всю зиму. Для лыжников «пробили» две трассы – на 1,5 км. и 4 км. У кого пока нет своих лыж, можно будет воспользоваться арендованными. Уже приготовлено 23 пары лыж и за 100 рублей можно кататься хоть весь день.

120 метров экстрима на горке доступны абсолютно всем совершенно бесплатно с раннего утра до поздней ночи. Горка будет в вечернее время освещаться. С собой надо брать только ледянки и хорошее настроение. В администрации надеются, что нынешней зимой Тырган станет самым популярным местом отдыха в районе.

Ольга АНДРЕЕВА



120-метровая горка ждет и детей, и взрослых

ΗΑΓΡΑΔΑ

За доброе воспитание – премия губернатора

Победителем областного конкурса на присуждение премии губернатора Иркутской области в номинации «За успехи в интеллектуальной деятельности» стала Зинаида Петровна Рыкова – приемная родительница Софьи Сараевой.

Софья учится в 4-м классе куретской средней школы. Все годы девочка учится только на «отлично». Классный руководитель Татьяна Суродина характеризует Софью только с положительной стороны. Девочка внимательна на уроках, дисциплинированна и активна, пользуется авторитетом у одноклассников, доброжелательная, жизнерадостная. Софья - участница различных конкурсов, олимпиад, турниров, научно-практических конференций. Неоднократно награждалась грамотами и дипломами, благодарностями и сертификатами.

Зинаида Петровна – бабушка девочки – воспитывает Софью с теплотой и любовью. За доброе отношение к ребенку, за хорошее вос-



питание бабушка и получила премию губернатора в 50 тысяч рублей. Конкурс проводится в области с

Конкурс проводится в области с 2013 года. За это время обладательницами губернаторской премии также стали приемные родители Антонина Хуриганова и Людмила Копылова.

Уважаемые опекуны, попечители и приемные родители, участвуйте в конкурсе в новом году. Необходимую информацию можете получить в органах опеки и попечительства по адресу: с. Еланцы, ул. Бураева, 6, каб. 11. Наш телефон: 53-020.

Санюра ХАБЕЕВА, главный специалист-эксперт по Ольхонскому району

ВНИМАНИЕ!

Поможем семье

Как мы уже сообщали, 24 ноября в Хужире сгорел дом Елены Витязевой. Семья с детьми осталась без крова. Пока погорельцы живут в небольшом доме свекрови. Семье, как могут, помогают сердобольные жители поселка.

Говорит директор ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Ольхонскому району» Александра Дудеева:

– Эта трагедия никого не оставляет равнодушным. Спасибо односельчанам, которые стараются хоть как-то помочь семье Елены Витязевой. Наша служба может оказывать людям помощь только одеждой, обувью, лекарством. Мы сразу же обратились в наш департамент с заявкой об оказании помощи этой семье. Нам пообещали, что в декабре Елена Петровна получит материальную помощь в сумме 25 тысяч рублей.

Уважаемые жители района! Чтобы помочь семье, вы можете отправить денежные средства на банковскую карту Елены Витязевой на номер: 4276818014564854.

Уважаемые читатели!

25 декабря завершается подписка на районную газету «Байкальские зори». Поспешите выписать газету у почтальонов или в отделениях почтовой связи, если вы этого еще не сделали.

Жители населенных пунктов Онгурена, Бугульдейки, Сахюрты, Нарин-Кунты могут обратиться к нашим добровольным помощникам, которые помогут оформить подписку, позвонив им по телефону.

Онгурен

Татьяна Александровна Халтанова, тел. 8 904 115 68 37 **Бугульдейка**

Светлана Вениаминовна Чижевская, тел. 8 914 938 02 04

Сахюрта

Людмила Ивановна Охотина, тел. 8 914 881 33 26

Нарин-Кунта Лев Лазаревич Хажеев, тел. 8 914 902 05 77

Выражаем надежду, что тираж нашей газеты на 1-е полугодие 2016 года значительно увеличится.

С уважением, коллектив редакции «БЗ»

важно

Земля под ИЖС

Комитет по управлению муниципальным имуществом и планировке территорий начинает сбор заявок от жителей района на предоставление земли под индивидуальное жилищное строительство.

Участки по 12 соток будут предоставляться в Еланцах южнее территории Центра занятости населения в микрорайоне «Мегафон». Общая площадь земельного участка, на котором будет расположен будущий микрорайон, составит 6,4 га.

С заявками надо обращаться в администрацию Ольхонского района, в комитет по управлению муниципальным имуществом и планировке территорий, кабинет N9.

Справки по телефону 8 (39558) 52504.

извещение

о согласовании проекта земельного участка

В соответствии со ст. 13, 13.1, 14 ФЗ от 24.07,2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» выделяются земельные участки в счет земельных долей Совместного сельскохозяйственного предприятия «Куретское» из земельного участка с кадастровым номером 38:13:000000:25, расположенного по адресу: Иркутская область, р-н Ольхонский, м. Куреть, Рыков Леонид Ефимович, по адресу: Иркутская область, Ольхонский район, местность Огул, площадь 60000 кв. м, разрешенное использование: под сельхоз. угодья. Заказчиком подготовки работ является Рыков Леонид Ефимович, почтовый адрес: г. Иркутск, ул. Р. Люксембург, д. 237, кв. 31, контактный телефон 89832424476. Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: Иркутская область, Ольхонский район, с. Еланцы, пер. Пионерский, д.2, с 9 до 18 часов, понедельник-пятница. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания, Макаревич Сергей Михайлович, адрес электронной почты deloirk@mail.ru, контактный телефон 8(3952) 78-11-79. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков в счет земельных долей направляются в течение тридцати дней после опубликования кадастровому инженеру Макаревичу Сергею Михайловичу, почтовый адрес: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, 1/7.

<u>ПРАЗДНИК</u>

Лучшая мама Огурена

Праздник День матери, который мы отмечаем в последнее воскресенье ноября, относительно молодой, но уже становится традиционным, а мы, работники культуры, постарались, чтобы он запомнился нашим зрителям, подарил радость, улыбки и хорошее настроение.

Праздник действительно получился теплым и трогательным. Тщательно был подобран репертуар. Ученикам онгуренской школы было предложено написать сочинение на тему «Моя любимая мама». Был объявлен одноименный конкурс детских рисунков. Дети приготовили оригинальные поздравительные

открытки для мам. Сельская библиотека оформила книжную выставку «Твой светлый образ». Большую помощь при подготовке мероприятия оказали учителя, наши неизменные участники всех мероприятий - Ирина Барзаева, Римма Хурамшеева, Диана Бурхянова. Песни, стихи, частушки, сценки в исполнении учеников встречали дружными аплодисментами, ведь в зале сидели самые близкие люди - мамы и бабушки. Были проведены конкурсы пословиц и поговорок, викторины «Об известных мамах», «Угадай рецепт». Состоялся музыкальный конкурс «Лейся, песня». По итогам всех конкурсов была выбрана лучшая

мама. Жюри и присутствующие единодушно присудили этот титул Диане Бурхяновой.

Подведение итогов конкурса рисунков и сочинений выявило самых талантливых. Первое место заняла пятиклассница Валя Мушникова, второе место – Жаргал Музеев, ученик 4-го класса. Третье место присудили ученику 2-го класса Тимуру Бурхянову. Праздник завершился песней «Родительский дом» в исполнении фольклорного коллектива. Еще раз с праздником, дорогие матери, счастья вам и семейного тепла!

Галина САПКИНА, библиотекарь Онгуренской сельской библиотеки

KOHKYPC



«Звездопад на Ольхоне»

В очередной раз собрал полный зрительный зал

Вот уже в третий раз на сцене КДЦ «Ольхон» прошел конкурс «Звездопад на Ольхоне». Это конкурс дуэтов, который раньше назывался «Две звезды». Его вдохновителем и организатором является директор культурного досугового центра Галина Халбанова. Планировалось, что участие в нем примут дуэты из Боханского, Баяндаевского, Эхирит-Булагатского и Ольхонского районов. К сожалению, так получилось, что своих конкурсантов представили два района: Баяндаевский и Ольхонский.

Жюри конкурса возглавила Дарья Прусакова – преподаватель музыкальных дисциплин областного колледжа культуры. Судить выступления артистов ей помогали преподаватели районной детской музыкальной школы Лариса Попова и Марина Рыкова. Все выступления оценивались по трем позициям: исполнительское мастерство, артистизм и имидж

от уже в третий раз на (самовыражение, костюмы, реквисцене КДЦ «Ольхон» прошел конкурс «Звездопад нил две песни – на военную тему и эстрадную.

В зале не было свободных мест. Это говорит о том, что выступления на сцене дуэтов понравились зрителям, что участники конкурса исполняют песни на высоком исполнительском уровне.

Баяндаевский район был представлен Александрой Батхаевой и Суглигмой Раднаевой. От нашего района выступили семь дуэтов: Елена Болдакова и Александр Алтаев, Сергей Иванченко и Анна Вокина (Бугульдейка), Светлана Рякова и Алексей Егорашев, Татьяна Афанасьева и Артем Осодоев, Екатерина Дашиева и Валентина Качкова (Еланцы), братья Илья и Андрей Космачевы (Еланцынский ДК), Марьяна Баирова и Светлана Орбодоева (Ангинский ДК).

Участников конкурса тепло поприветствовал первый заместитель мэра района Александр Мороев, выразив надежду, что се-

годняшние конкурсанты станут популярными не только в районе, но и за его пределами.

Концерт длился более двух часов, а пока подводились итоги, зрители с удовольствием посмотрели видео с выступлениями прошлогодних участников конкурса «Две звезлы»

Победителем конкурса «Звездопад на Ольхоне» стал дуэт в составе Татьяны Афанасьевой и Артема Осодоева. Второе место жюри присудило дуэту Анны Вокиной и Сергея Иванченко, третье место у женского дуэта в составе Екатерины Дашиевой и Валентины Качковой.

Приз зрительских симпатий был вручен дуэту из Анги – Марьяне Баировой и Светлане Орбодоевой.

Обладателем гран-при стал дуэт Светланы Ряковой и Александра Егорашева. Светлана и Александр получили высшую оценку жюри, с чем, судя по реакции, зрители вполне согласились

Владимир МОЛЧАНОВ

<u>АКЦИЯ</u>

Правила дорожного движения надо знать с детского сада

9 декабря в детском саду «Ромашка» (Еланцы) прошел день безопасности дорожного движения.

Профилактическую акцию провели педагоги детского сада и сотрудники ГИБДД для родителей и воспитанников: дети исполняли песни, танцы, частушки, посвященные безопасности на дорогах. Также была проведена викторина на тему: «Правила дорожного движения» и «Светофор». Во второй части мероприятия выступи-



ла инспектор по пропаганде ГИБДД Ольга Маркова и провела беседу о правилах поведения на дороге, в том числе в зимнее

время. В окончании акции детям показали мультфильмы, обучающие детей правилам поведения на дорогах.

НАМ ПИШУТ

Такое вот житьё-бытьё...

наступлением холодов и предстоящих долгих зимних вечеров еще больше задумываешься о завтрашнем дне, о хлебе насущном. Все глобальные проблемы отходят на второй план, а тревожат население перебои с электроснабжением, нет света — нет развития, в первую очередь страдают дети. Некомфортно нам и без медикаментов, без своевременной периодической печати, не говоря уж о приезде зубного врача. Не обошли наше поселение в этом году и большие снега с заносами.

Мы не требуем, понимая, что нельзя получить все блага сразу. Мы только хотим, чтобы все заверения о лучших прогнозах стабилизации не откладывались. Ибо сказанное выше – элементарная жизненная необходимость.

Проблем много. Сказываются отдаленность и несвоевременная информированность. Как вышло с заготовкой твердого топлива, отголоски большого пожара. Но, несмотря на пессимистические отдельные явления, деревня старается проводить культурно-массовые мероприятия. К примеру, в виде различных конкурсов прошел День пожилых людей. Прекрасные посиделки организовала Наталья Музеева -

председатель Совета ветеранов села, бывший глава поселения.

В нормальном режиме идет учебно-воспитательный процесс в школе. Наш ученик 11 класса Алексей Мешков занял второе место в районном конкурсе «Лучший ученик года, поощрительное четвертое место в конкурсе «Слово, опаленное войной», посвященного 70-летию Великой Победы, заняла преподаватель Диана Бурхянова. В сельском Доме культуры ведутся кружки, ведется подгототовка к Новому году. Старается быть на уровне и наша медицина.

Вот такое у нас житьё-бытьё, как говорится, со своими горестями и радостями.

Ирина БАРГАЕВА, с. Онгурен

ЗЕМЛЯКИ

Повестка собрания – антитеррор

едавно в деревне Нарин-Кунта прошло общее собрание жителей. На повестке дня был один вопрос — антитеррор. Организовал и провел собрание староста деревни Лев Хажеев — бывший сотрудник органов внутренних дел. Лев Лазаревич был первым начальником отделения ГАИ в районе, как раньше говорили про таких людей, политически подкован. Проработал в органах 22 года.

- Сегодняшняя обстановка в стране и в мире очень напряженная, обратился он к своим землякам. - Об этом вы хорошо знаете из средств массовой информации, смотрите новости по телевидению. В состояние шока поверг весь мир жуткий теракт в Париже, от которого погибло 150 человек. Крушение «Боинга» в Египте, где погибли наши соотечественники, события в Сирии еще больше обострили политическую обстановку. Террористы из Сирии разбегаются по всему миру, не исключением является и Россия, поэтому мы с вами всегда должны быть бдительными.

Лев Лазаревич рассказал о том, что из себя представляет терроризм, что это явление – угроза не только государству, но и каждому человеку. Террористы захватывают заложников, организовывают взрывы в многолюдных местах, используют оружие.

Напомнил староста и о том, что при обнаружении подозрительного предмета (оставленные пакет, коробка) нельзя подходить к

нему близко, нужно немедленно сообщить о находке в полицию, как и при виде подозрительного человека.

В администрации Еланцынского поселения сказали, что это первый случай, когда жители без всяких указаний сверху обсуждают такое явление, как терроризм.

Старостой деревни Лев Хажеев избран недавно, но уже успел сделать добрые дела. По его инициативе жители собрали деньги на мемориальную доску ветеранам войны, ушедшим из жизни в мирное время. Он лично заказал ее в городе и привез в деревню. Установили мемориальную доску накануне празднования 70-летия Великой Победы. Жители остались довольны тем, как у них прошел этот всенародный праздник. Было возложение гирлянды, был и праздничный концерт, который организовала Любовь Багинова, заведующая клубом.

По его просьбе был решен вопрос о передаче здания, где раньше располагалась школа, жителю деревни Виссариону Бороеву, у которого 10 детей. Тем более что у него свое крестьянское хозяйство. Ветхое здание он может использовать на свое усмотрение.

Лев Хажеев показал пример другим, что в наше сложное время жители сел и деревень должны всегда быть бдительными, готовыми противодействовать любому проявлению террористического акта.

Владимир МОЛЧАНОВ

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Не надо повторять ошибок прошлых лет

Считает директор МКУ «Служба ОРМО по решению вопросов ГО и ЧС» Евгений Богомоев

а прошлой неделе первый заместитель губернатора Иркутской области – председатель правительства Иркутской области Александр Битаров провел видеоконференцию по итогам пожароопасного периода 2015 года и о подготовке к пожароопасному периоду 2016 года.

Рассказывает директор МКУ «Служба ОРМО по решению вопросов ГО и ЧС» Евгений Богомоев:

- Одним из основных вопросов, вынесенных в повестку видеоконференции, стал вопрос об итогах пожароопасного периода 2015 года и о ходе подготовки к пожароопасному периоду 2016 года. Докладчиками по данному вопросу выступили Валентин Нелюбов – начальник Главного управления МЧС России по Иркутской области, Сергей Журков - руководитель агентства лесного хозяйства Иркутской области и Валентин Бороденко – директор федерального государственного бюджетного учреждения «Заповедное Прибайкалье».

Известно, что пожароопасная ситуация в области, связанная с лесными пожарами, в уходящем году была очень сложной. В такой же сложной ситуации был и наш район. Достаточно сказать, что за прошедший пожароопасный сезон в районе произошло 52 лесных пожара на общей площади 31 тысяча гектаров. Первый пожар произошел уже 13 апреля. Администрацией района было принято 18 нормативно-правовых актов, регламентирующих предупреждение, тушение и ликвидацию лесных пожаров, а также защиту населенных пунктов от них.

В июле был создан постоянно действующий оперативный штаб администрации района, кроме этого, был создан штаб по контролю за сопровождением неблагоприятных метеорологических условий, в связи с этим был утвержден план дополнительных мероприятий.

В тушении лесных пожаров принимали участие добровольные пожарные дружины и пожарные команды всех поселений. Всего было привлечено 1734 человека. Это десантники, лесная охрана, в том числе сотрудники ФГБУ «Заповедное Прибайкалье», МЧС



России, пожарно-спасательные части. Активно привлекалось и местное население, волонтеры. Во всех поселениях были оборудованы вертолетные площадки. В самые напряженные дни районный оперативный штаб работал непосредственно на местах пожара (Онгурен, м. Сурхайты, д. Харанцы). Ежедневно проводились профилактические мероприятия. В течение пожароопасного периода было проведено 76 заседаний оперативного штаба.

Совместно с сотрудниками полиции и органами социальной защиты населения проведено 68 рейдов, обследовано 57 мест проживания неблагополучных семей и 43 места проживания социально незащищенных слоев населения.

Следует отметить, что благодаря общим усилиям удалось предотвратить переход лесных пожаров на населенные пункты, тем самым не был нанесен ущерб материальным средствам и имуществу населения.

- Евгений Владимирович, какие вопросы сегодня остаются проблемными, на что следует обратить внимание?

- Во-первых, не хватает инженерной техники: трейлеров, тракторов. Такая техника необходима для тушения лесных пожаров на малых площадях. Во-вторых, было бы желательно увеличить личный состав лесной охраны на пожароопасный период. Также нужно повысить оперативность реагирования авиации. Имеется в виду заброска авиадесанта, доставка емкостей с водой. Необходимо наладить взаимодействия с водной полицией. Одним словом, очень важно на время пожароопасного периода обеспечить взаимодействие всех органов власти, включая администрации поселений, противопожарные службы, население. Надо научиться делать правильные выводы, чтобы не повторять ошибок прошлых лет.

Владимир МОЛЧАНОВ



За прошедший пожароопасный сезон в районе произошло 52 лесных пожара на общей площади 31 тысяча гектаров. В тушении принимали участие добровольные пожарные дружины и пожарные команды всех поселений. Всего было привлечено 1734 человека.

ΑΚΤΥΑΛЬΗΟ!

Тонкий лед – причина гибели людей

едостаточная ность населения о состоянии ледовой обстановки на водоемах, ненадлежащий контроль со стороны взрослых за детьми, а также пренебрежение элементарными правилами поведения на водоемах в период становления ледового покрова каждый год приводят к несчастным случаям, связанным с гибелью людей.

Так, 8 ноября произошел несчастный случай на льду реки Белая, в районе населенного пункта Мальта Усольского района. Погиб шестилетний мальчик – Даниил. Ребятишки катались на санках с горки. Прокатившись несколько раз, Даниил выбежал на лед, пройдя около пяти метров, мальчик провалился, и течением реки его затянуло под лед. В тот же день утонул 38-летний ры-

информирован- бак Владимир Лойко на льду Унгинского за- ных (временных) спасательных постов в лива Братского водохранилища. Случилось это в районе населенного пункта Закулей Нукутского района. Владимир решил дойти до соседней группы рыбаков. Отойдя от берега 150 метров, провалился под лед...

На днях вопрос о безопасности населения на водных объектах Иркутской области в зимний период 2015-2016 годов был рассмотрен на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций правительства Иркутской области.

Вот что сказал на заседании начальник отдела безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Иркутской области, главный государственный инспектор по маломерным судам Иркутской области Дмитрий Миронов: «Прошу обратить внимание на указанные случаи и рассмотреть вопрос по созданию мобильпотенциально опасных местах, а также мобильных рабочих групп по выявлению мест выхода людей и выезда автотранспорта на лед и своевременному реагированию».

Напоминаем основные правила поведения на льду:

- Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 в соленой.
- В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена.
- Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и камыша.
- Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОЙ!

3 декабря в правительстве Иркутской области прошло первое заседание по вопросам подготовки к пожароопасному периоду 2016 года. На нем были вручены правительственные награды лю-



дям, которые наиболее отличились в тушении лесных пожаров в 2015 году. Семь человек по линии МЧС получили медаль «За отличие в ликвидации чрезвычайной ситуации на территории Иркутской области».

Среди награжденных и наш земляк Николай Брянский, начальник территориального отдела агентства лесного хозяйства Иркутской области по Ольхонскому району.

В лесном хозяйстве Николай Семенович работает 26 лет. Выпускника Иркутского сельскохозяйственного института в 1989 году на работу пригласил Анатолий Брагин, работавший директором Ольхонского лесхоза. Начинал свою трудовую деятельность помощником главного лесничего. Вот уже два года Николай Брянский возглавляет коллектив.

- Считаю, что эта награда - в первую очередь, заслуга всего коллектива. Действительно, пожароопасный период в этом году был для всех нас очень сложным, - говорит Николай, - досталось всем, приходилось работать, невзирая ни на что. Нам удалось справиться с пожарами, не допустить их перехода на населенные пункты, а угроза была реальная. Мы благодарны всем, кто работал вместе с нами. Особенно нашему населению, принявшему самое активное участие в тушении лесных пожаров, в защите своих населенных пунктов.

- Прочность льда можно определить визуально: лед прозрачного голубого, зеленого оттенка – прочный, а прочность льда белого в 2 раза меньше.
- При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга

Запрещается:

- Выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения.
- Прыгать и бегать по льду.
- Собираться большим количеством людей в одной точке.
- Выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.

Виктор ПЕТРОВ, старший госинспектор по маломерным судам Хужирской ГПС **ЛИКБЕЗ**

Законные отношения

Зачем нужно спешить в ЗАГС накануне Нового года

Заканчивается 2015 год и всем нам необходимо закончить незавершенные дела. Такие дела могут быть у многих из нас в отделениях ЗАГС, хотя мало кто об этом задумывается. Тем не менее, есть веские причины посетить отдел записи актов гражданского состояния по Ольхонскому району.

Если вы решили заключить брак именно в этом году, следует поспешить к нам. Наличие совместных несовершеннолетних детей, беременность, отъезд в длительную командировку, призыв на военную или контрактную службу – все эти причины дают вам право на сокращение месячного срока со дня подачи заявления, т.е. брак можно зарегистрировать в день подачи заявления.

Для тех, кто проживает в фактических брачных отношениях при оформлении субсидий на жилищно-коммунальные услуги выплаты уменьшаются, и, наоборот, если брак официально зарегистрирован, сумма выплат увеличивается. При этом женщина вправе не менять добрачную фамилию и у

всем нам необходимо за- кончить незавершенные изменением паспорта и других личных документов.

Если ваш брак был прекращен решением суда, бывшие супруги обязаны расторгнуть брак в органах ЗАГС, поскольку судом брак только прекращается. Следовательно, вы не сможете вступить в повторный брак или оформить ссуду в банке.

У ребенка, родившегося в прекращенном браке, отцом будет записан бывший супруг(!).

ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ

С рождением малыша возникают приятные хлопоты по оформлению документов,

в том числе и в органах ЗАГС. Наш отдел уже много лет сотрудничает с родильным отделением Ольхонской районной больницы, где и производится государственная регистрация новорожденных детей с вручением всего пакета документов.

Родителям, не состоящими между собой в браке на момент рождения ребенка, желающим установить отцовство одно-



временно с рождением, необходимо прибыть в орган ЗАГС вместе, в этот же день можно заключить и брак, не ожидая месячного срока.

И самое важное: регистрировать рождение следует только по месту жительства родителей! Если родоразрешение произошло в Иркутске или Усть-Ордынском, и вы зарегистрировали рождение там же, в будущем вам придется обращаться именно в тот орган ЗАГС, где хранится запись акта о рождении. А это дополнительные потеря времени и материальные затраты.

СОВЕТЫ МАТЕРЯМ-ОДИНОЧКАМ

Многие женщины не спешат установить отцовство в отношении ребенка, считая, что матьодиночка имеет какие-то привилегии, но это не совсем так. Фактически проживая с отцом ребенка, вы не анализируете возможные жизненные ситуации, когда один из родителей уходит из семьи, и даже из жизни. Если такие обстоятельства наступили, женщине приходится пройти через судебные инстанции, чтобы установить отцовство

или признать юридический факт установления отцовства (в случае, если отец умер) для оформления пенсии по потере кормильца. Этого возможно избежать, вовремя обратившись в орган ЗАГС с заявлением об установлении отцовства.

В случае, если имеются основания предполагать, что подача совместного заявления об установлении отцовства после рождения ребенка может оказаться невозможной или затруднительной (например, отъезд отца в длительную командировку, работа вахтовым методом и т.д), то подать такое заявление можно во время беременности матери. При наличии такого заявления регистрации установления отцовства производится одновременно с регистрацией рождения (в отсутствие отца).

Во избежание недоразумений, ждем вас в нашем отделе во все дни недели (включая выходные дни) до конца декабря текущего года!

Кроме того, мы готовы проконсультировать вас по телефонам: 8 (395-58) 52-3-41, моб. 8-950-06-14-298.

ЮБИЛЕЙ

Выборы за годом год

2015 год для избирательной системы Иркутской области юбилейный. Областной избирательной комиссии исполнилось 20 лет. Хотя 20 лет — немного, но за это время в истории современной молодой России сделан большой прорыв в становлении избирательной системы, сформированы органы государственной и муниципальной власти всех уровней.

В нашем районе организацией муниципальных выборов занимаются Ольхонская территориальная избирательная комиссия в составе девяти членов с правом решающего голоса и 25 участковых комиссий, численность которых составляет 132 члена УИК с правом решающего голоса.

Составы участковых комиссий работают на постоянной основе с 2013 года и сроком полномочий 5 лет. Члены участковых комиссий – это работники передовой, на которых ложится вся нагрузка и ответственность за избирательный процесс. Выборы – это всегда конкуренция и борьба.

На примере выборов в Законодательное Собрание в 2013



Обучение членов избирательной комиссии Ольхонского района в 2013 году

году и выборов губернатора в сентябре 2015 года, а также муниципальных выборов можно судить о конкуренции среди кандидатов, а также всей моральной и административной нагрузке, которую выдержали члены избирательных комиссий. Основная задача избирательных комиссий – организация и проведение выборов, контроль за соблюдением избирательного законодательства, защита прав избирателей и участников избирательного

процесса, а результат – чистые и прозрачные выборы.

В составе каждой участковой комиссии в основном люди с большим стажем работы, которым избиратели доверяют эту непростую общественную работу. Члены комиссии подходят к поставленным задачам профессионально, со всей ответственностью. В составах избирательных комиссий всегда существует преемственность. Многие члены отмечены за многолетний плодотворный

труд, за большой вклад в подготовку и проведение отдельных избирательных кампаний медалями, почетными грамотами и благодарностями ЦИК России, Избирательной комиссии Иркутской области, региональными и муниципальными органами власти.

Хочется поблагодарить администрацию Ольхонского района в лице мэра района Сергея Копылова, глав муниципальных образований, прокуратуру Ольхонского района, сотрудников полиции, работников Иркутского филиала ПАО «Ростелеком» с. Еланцы, сотрудников федеральной противопожарной службы, благодаря слаженной работе которых все эти годы проводятся выборы на достойном уровне.

Уважаемые коллеги! Поздравляю всех ветеранов избирательной системы, членов Ольхонской территориальной избирательной комиссии, всех членов участковых избирательных комиссий с этим юбилеем. Желаю здоровья, счастья и успехов в работе!

С уважением, председатель Ольхонской ТИК Александр СУВОРОВ

ВЕТЕРАНЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ ОЛЬХОНСКОГО РАЙОНА

Члены территориальной избирательной комиссии Анганова Светлана Владимировна, Дадуева Вера Владимировна, Дамдинцыренов Баясхалан Бадма-

жапович, Доржеева Ирина Михайловна (председатель Ольхонской ТИК 2006-2008гг),

Мотошкина Антонида Васильевна, Резников Сергей Николаевич. Члены участковых избирательных комиссий

Антуева Нина Николаевна. Апханова Марианна Владимировна, Бартуханова Августина Сергеевна, Белеева Эвелина Ивановна, Борсоева Альбина Аргаловна, Брянская Светлана Николаевна, Бухаева Виктория Павловна, Галзутова Светлана Ивановна Гусева Лидия Алексеевна, Дружинина Наталья Харноевна, Елизарова Елена Витальевна, Ехренова Туяна Владимировна, Закшеева Зоя Сариковна, Зангеева Марина Александровна, Качкова Марьяна Орловна, Кирильчук Любовь Глебовна, Колтунова Лариса Юрьевна, Копылова Татьяна Валерьевна, Пестнова Марина Александровна, Семенова Мария Алексеевна, Ситникова Валентина Иннокентьевна, Токарева Татьяна Викторовна, Тыхеева Нэла Алексеевна, Тюрнева Марина Владимировна, Утюжникова Татьяна Николаевна, Фрик Светлана Дмитриевна, Халюева Светлана Владимировна, Хартуева Елена Ханхисовна, Хохлова Екатерина Андреевна, Хуриганов Анатолий Антонович

3ΑΚΟΗΟΔΑΤΕΛЬСΤΒΟ

Если вы решили нанять на работу иностранного гражданина

о данным территориального подразделения УФМС России по Иркутской области в Ольхонском районе, на территории района находится около 2 тыс. трудовых мигрантов. Многие из них успешно трудятся, и работодатели не отказываются от их услуг. Какие условия нужно соблюсти работодателю при приеме иностранца на работу, рассказывает начальник территориального подразделения, капитан внутренней службы Эржена Юзюк.

- Кто из граждан других государств имеет право работать у нас без специальных документов?

- Тот, кто имеет разрешение на временное проживание либо вид на жительство, является участником государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом, признан беженцем или получил временное убежище на территории России, является гражданином стран - участниц ЕАЭС (Белоруссия, Армения, Казахстан, Киргизия).

Если потенциальный работодатель принимает на работу мигрантов, которым не требуются разрешительные документы либо у них оформлен патент на осуществление трудовой деятельности, то с ними, как и с гражданами

России, заключается трудовой договор или же гражданско-правовой договор на выполнение работ (оказание услуг).

В течение трех дней работодатель обязан направить в миграционную службу уведомление о заключении с постоянно (временно) проживающим или временно пребывающим иностранным гражданином трудового либо гражданско-правового договора. Уведомление следует подавать и тогда, когда такой договор расторгается. Вне зависимости от того, выступает по отношению к трудовому мигранту в роли работодателя частное лицо или юридическое. Неисполнение влечет административное нарушение.

- Какие документы нужно оформить тем, кто планирует взять на работу иностранца с визовым поряд-

- Если работодатель планирует привлечь к работе иностранцев из стран с визовым порядком въезда, то ему необходимо получить разрешение на привлечение и использование иностранных работников. Пакет документов, необходимый для получения такого разрешения, сдается в УФМС России по Иркутской области. Иностранным работникам из визовых стран для осуществления трудовой деятельности на территории России необходимо иметь разрешение на работу. Для его получения наряду с другими документами мигрант предоставляет гарантийное письмо о соблюдении работодателем или заказчиком работ гарантий его материального, медицинского и жилищного обеспечения, а также выезда иностранного работника в случае административного выдворения за пределы Российской Федерации или депортации.

То есть, принимая на работу иностранца из визовой страны, работодатель должен понимать, что большая часть ответственности за нахождение иностранца на территории России лежит на работодателе как на принимающей стороне.

- А если не все условия соблюдены?

- За нарушение правил привлечения иностранных работников к трудовой деятельности наступает административная ответственность. Если иностранный гражданин трудится без патента либо без разрешения на работу, он заплатит штраф от 2 до 5 тыс. рублей. А вот организация, привлекающая иностранца без разрешительных документов, будет оштрафована как юридическое лицо на сумму от 250 до 800 тыс. рублей. Либо ее деятельность будет приостановлена на срок от 14 до 90 суток.

27 ноября 2015 год О внесении изменений и дополнений в решение Лумы от 21 ноября 2014г. № 60 « Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц на территории Онгуренского муниципального образования

В целях приведения нормативных правовых актов Онгуренского муниципального образования в соответствие с законодательством, руководствуясь экспертным заключением Министерства юстиции от 08.10.2015г №302 на муниципальный правовой акт, руководствуясь ст. 44 Устава Онгуренского муниципального образования, Дума поселения В преамбуле Решения № 60 исключить «п.1 ст.4» В пункте 1 Решения № 60 после слов «Онгуренского муниципаль-

ного образования» добавить «(далее – Онгуренское MÓ)»

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ ОЛЬХОНСКИЙ РАЙОН ДУМА ОНГУРЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ-

ДУМА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТРИДЦАТЬ ШЕСТОЕ ЗАСЕДАНИЕ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, умноженная на коэффициент – дефлятор (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов)	Ставка налога, %
До 300 000 рублей включительно	0,1 процента
Свыше 300 000 до 500 000 рублей включительно	0,2 процента
Свыше 500 000 рублей до 1000000 рублей включительно	0,31 процента
Свыше 1000 000 рублей до 2000000 рублей включительно	0,5 процента
Свыше 2000 000 рублей до 3000000 рублей включительно	0,8 процента
Свыше 3000 000 рублей до 5000000 рублей включительно	1,0 процент
Свыше 5000000 рублей	2,0 процента

Изложить таблицу пункта 2 Решения № 60 в следующей редакции

Пункт 3 Решения № 60 -исключить

Пункт 4 Решения № 60 – исключить

Пункт 5 Решения № 60 – исключить

В пункте 6 Решения № 60 словосочетание «считать утратившим силу» заменить на словосочетание «признать утратившим силу»

Настоящее решение опубликовать в газете «Байкальские зори» и бюллетене нормативно-правовых актов Онгуренского муниципального образования.

> Глава Онгуренского муниципального образования С.Э. Хелтухеев

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ ОЛЬХОНСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ОЛЬХОНСКОГО РАЙОННОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (ОРМО)

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 25.11.2015

с. Еланцы

№ 221-p

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ОЛЬХОНСКОГО РАЙОННОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (ОРМО)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.11.2015

с. Еланцы

Об организации транспортного обслуживания населения в период межсезонья

В целях обеспечения транспортного сообщения с о. Ольхон в период межсезонья и организации транспортного обслуживания населения, в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст.47 Устава Ольхонского районного муниципального образования, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение об организации транспортного обслуживания населения в период межсезонья водным транспортом (судном на воздушной подушке).
- 2. Организовать маршрут транспортного сообщения с о. Ольхон водным транспортом (судном на воздушной подушке) в период от закрытия паромной переправы до открытия ледовой переправы и от закрытия ледовой переправы до открытия паромной переправы
- 3. Утвердить время движения судна по маршруту «Сахюрта-Ольхон» для бесплатной перевозки пассажиров в указанные периоды ежедневно с 13.00 ч. до 16.00 ч. (3 рейса).
- 4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Байкальские зори» и размещению на официальном сайте Ольхонского РМО в сети Интернет.
- Постановление от 28.03.2014г. обслуживания населения в период межсезонья» считать утратившим силу. 6. Контроль за исполнением данного постановления возложить на пер-

Мэра района С.Н. Копылов

Приложение к постановлению администрации ОРМО от 26 ноября 2015 года №798

Положение

об организации транспортного обслуживания населения в период межсезонья водным транспортом (судном на воздушной подушке)

Глава 1. Общие положения

вого заместителя мэра района Мороева А.У.

- 1.1. Настоящее Положение регулирует отношения, связанные с организацией транспортного обслуживания населения на территории Ольхонского районного муниципального образвоания в период межсезонья межлу островом Ольхон и материковой частью.
- 1.2. Действие настоящего Положения распространяется на всех юридических лиц, независимо от их организационно-правовой формы, формы собственности, и индивидуальных предпринимателей, которые осуществляют или намерены осуществлять пассажирские перевозки водным

транспортом (судами на воздушной подушке) по маршруту «Сахюрта

- 1.3. К работе на маршруте допускаются юридические лица, индивидуальные предприниматели и объединения предпринимателей, специализирующихся на пассажирских перевозках и имеющие соответствующую лицензию.
- 1.4. Открытие временного (сезонного) муниципального маршрута пассажирских перевозок водным транспортом, осуществляется в случае отсутствия транспортного сообщения с о. Ольхон в периоды закрытия паромной переправы до открытия ледовой переправы, и в период закрытия ледовой переправы до открытия паромной переправы при условии наличия ледового покрытия на оз. Байкал, отвечающего требованиям эксплуатации судов на воздушной подушке.

Пассажирские перевозки выполняются ежедневно или в определенные дни недели по установленным графикам (расписаниям).

- 1.5. Администрация Ольхонского районного муниципального образо-
- определяет потребность населения в пассажирских перевозках, интенсивность пассажиропотока, устанавливает объем транспортных услуг для удовлетворения потребности населения в пассажирских пере-
- организует маршрут транспортного сообщения с островом Ольхон; - принимает решение об открытии, изменении или закрытии муниципального маршрута транспортного сообщения;
- утверждает расписания движения транспортного средства по муниципальному маршруту;
- информирует население об организации маршрута, о выполняемых на них перевозках, о перевозчиках, а также иных сведениях, необходимых потребителям транспортных услуг:
- осуществляет коорлинацию работы перевозчика:
- взаимодействует с органами государственной власти и органами местного самоуправления муниципальных образований по вопросам транспортного обслуживания
- в пределах своих полномочий обеспечивает контроль над соблюдением условий контракта на выполнение пассажирских перевозок по муниципальному маршруту;
- принимает решение о расторжении контракта при необеспечении перевозчиком надлежащего качества перевозок, систематических нарушениях требований безопасности, предъявляемых к данному виду услуг, условий лицензирования;
- осуществляет иные полномочия, предусмотренные законодатель-
- 1.6. Выбор Перевозчика производиться путем размещения данной закупки в единой информационной системе государственных и муниципальных закупок конкурентными способами определения поставщиков, по результатам которого заключается муниципальный контракт (соглашения) на предоставления субсидий из районного бюджета в целях возмещения затрат в связи с оказанием транспортных услуг.
- 1.7. Средства бюджета предоставляется в порядке, предусмотренном решением представительного органа муниципального образвоания о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальным правовыми актами местной администрации Ольхонского районного муниципального образования.

Отдел инвестиционной политики администрации Ольхонского районного муниципального образования А.А. Бадлуев

О выплате премии мэра Ольхонского района обучающимся образовательных учреждений в 2015 году

В целях поддержки талантливых детей и молодежи Ольхонского района, в рамках ведомственной целевой программы «Одаренные дети» на 2014-2017 годы, утвержденной приказом КУСС администрации ОРМО от 23.12.2014 № 243а, подпрограммы «Другие вопросыв области образования» на 2014-2017 годы муниципальной программы «Развитие образования в OPMO» на 2014-2017 годы, утвержденной 09.10.2013 года № 2032, в соответствии с Постановлением мэра Ольхонского районного муниципального образования от 07.11.2011 г. №1460 «Об учреждении премии мэра Ольхонского района обучающимся образовательных учреждений», протоколом заседания экспертного совета по присуждению премий обучающимся от 13.11.2015 года № 1, руководствуясь ст.47 Устава Ольхонского РМО:

1. Утвердить список получателей премий (Приложение № 1). 2. Бухгалтерии МКУ «ЦОМУ ОРМО» (Мотоева И.Ф.) обеспечить вы-

плату премий мэра обучающимся, указанным в приложении к насто-ящему распоряжению, в сумме 34482 (Тридцать четыре тысячи четыреста восемьдесят два) рубля.

3. Источником финансирования определить ведомственную целевую программу «Одаренные дети» на 2014-2017 годы, утвержденную приказом КУСС администрации ОРМО от 23.12.2014 № 243а, подпрограммы «Другие вопросы в области образования» на 2014-2017 годы муниципальной программы «Развитие образования в ОРМО» на 2014-2017 годы, утвержденной 09.10.2013 года № 2032.

4. Информацию о результатах конкурсного отбора опубликовать в районной газете «Байкальские зори» и на официальном сайте администрации Ольхонского района в сети Интернет. 5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на

заместителя мэра по социальным вопросам – председателя комитета по управлению социальной сферой администрации ОРМО Маланову В.С.

Мэр района С.Н. Копылов

Приложение № 1 к распоряжению иинистрации «ОРМО» от 25.11.2015 № 221-р

СПИСОК

получателей премий мэра Ольхонского района обучающимся в образовательных учреждениях в 2015 г.

- 1. Бухаев Леонид Александрович, обучающийся 10«А» класса МБОУ «Еланцынская СОШ» – премия «За особые успехи в спортивной деятельности»;
- 2. Анисимов Михаил Александрович, обучающийся 9 класса МБОУ «Бугульдейская СОШ» – премия «За особые успехи в художественно-творческой деятельности»:
- 3. Батагаева Анна Юрьевна, обучающаяся 10«А» класса МБОУ «Еланцынская СОШ» – премия «За особые успехи в интеллектуальной деятельности».

СООБЩЕНИЕ

Администрация Шара-Тоготского муниципального образования, сообщает о переносе публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Шара-Тоготского муниципального образования, назначенных на 11.00 14.12.2015 года, на 19.01.2016 года в 11.00. Место проведения: Иркутская область, Ольхонский район, с. Шара-Тогот, ул. 50 лет Победы дом 7, здание сельского клуба.

№ 48 (3764), 10 ДЕКАБРЯ 2015 г.



ПОНЕДЕЛЬНИК 14 декабря

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости 10.10, 05.20 Контрольная закупка 10.40 Женский журнал 10.50 Жить здорово! (12+) 11.55, 04.20 Модный приговор 13.15 Сегодня вечером (16+) 15.30, 16.15 Время покажет (16+) 17.00 Мужское/женское (16+) 18.00 Наедине со всеми (16+) 19.00 Вечерние новости (с субтитрами) 19.45 Давай поженимся! (16+) 20.50 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 22.30 «Петля Нестерова» (12+) 00.30 Вечерний Ургант (16+) 01.05 Познер (16+) 02.05 Ночные новости 02.20, 04.05 «Сухое прохладное место» (12+)

РОССИЯ 06.00 Утро России 10.00 Вести 10.15 Утро России 10.55 О самом главном 12.00 Вести 12.35 Вести – Сибирь 12.55 «Тайны следствия». Т/с (12+)15.00 Вести 15.30 Местное время. Вести – Иркутск 15.50 Вести – дежурная часть 16.00 Наш человек (12+) 17.00 «Земский доктор». Т/с (12+) 18.00 Вести 18.30 Местное время. Вести – Иркутск 18.50 Вести 19.15 Прямой эфир (16+) 20.35 Местное время. Вести – Иркутск 21.00 Вести 21.50 Спокойной ночи, мальши! 22.00 «Тайны следствия – 15». T/c(12+)00.55 Честный детектив (16+) 01.55 «Как убивали Югославию. Тень Дейтона». Д/ф (12+) 02.55 «Россия без террора. Мусульманские святыни», «Прототипы. Горбатый. Дело Алексеева» (16+) 04.30 «Сын за отца». Т/с (16+) 05.25 Комната смеха

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+) 07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 08.00 HTB утром (16+) 09.10 Утро с Юлией Высоцкой (12+)10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)11.20 «Лесник» (16+) 13.00 Суд присяжных (16+) 14.20 «Чрезвычайное происшествие». Обзор 15.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+) 17.20 «Литейный» (16+) 19.00 Говорим и показываем 20.40 «Другой майор Соколов» (16+)22.30 «Пятницкий. Глава четвертая» (16+) 00.30 Анатомия дня 01.10 «Шаман» (16+) 03.05 Судебный детектив (16+) 04.15 Центр помощи «Анастасия» (16+) 05.00 «ЧС – чрезвычайная ситуация» (16+)

ВТОРНИК 15 декабря

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости 10.10, 05.00 Контрольная закупка 10.40 Женский журнал 10.50 Жить здорово! (12+) 11.55 Модный приговор 13.15, 22.30 «Петля Нестерова» 15.30, 16.15 Время покажет (16+)17.00 Мужское/женское (16+) 18.00 Наедине со всеми (16+) 19.00 Вечерние новости (с субтитрами) 19.45 Давай поженимся! (16+) 20.50 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 00.40 Вечерний Ургант (16+) 01.15 Ночные новости 01.30 Структура момента (16+) 02.35, 04.05 «Прощай, Чарли» (16+)

РОССИЯ 06.00 Утро России 10.00 Вести 10.15 Утро России 10.55 О самом главном 12.00 Вести 12.35 Вести – Сибирь 12.55 «Тайны следствия». Т/с (12+)15.00 Вести 15.30 Местное время. Вести – 15.50 Вести – дежурная часть 16.00 Наш человек (12+) 17.00 «Земский доктор». Т/с (12+)18.00 Вести 18.30 Местное время. Вести -Иркутск 18.50 Вести 19.15 Прямой эфир (16+) 20.35 Местное время. Вести -Иркутск 21.00 Вести 21.50 Спокойной ночи, малыши! 22.00 «Тайны следствия – 15». T/c (12+) 00.55 Вести.doc (16+) 02.40 «Шифры нашего тела: печень», «Смертельные опыты: химия» (12+) 04.15 «Сын за отца». Т/с (16+) 05.10 Комната смеха

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+) 07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 08.00 НТВ утром (16+) 09.10 Утро с Юлией Высоцкой 10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)11.20 «Лесник» (16+) 13.00 Суд присяжных (16+) 14.20 «Чрезвычайное происшествие». Обзор 15.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+) 17.20 «Литейный» (16+) 19.00 Говорим и показываем (16+)20.40 «Другой майор Соколов» (16+)22.30 «Пятницкий. Глава четвертая» (16+) 00.30 Анатомия дня 01.10 «Шаман» (16+) 03.05 Главная дорога (16+) 03.40 Дикий мир (0+) 05.00 «ЧС – чрезвычайная

ситуация» (16+)

СРЕДА 16 декабря

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости 10.10, 05.15 Контрольная закупка 10.40 Женский журнал 10.50 Жить здорово! (12+) 11.55 Модный приговор 13.15, 22.30 «Петля Нестерова» (12+)15.30, 16.15 Время покажет (16+) 17.00 Мужское/женское (16+) 18.00 Наедине со всеми (16+) 19.00 Вечерние новости (с субтитрами) 19.45 Давай поженимся! (16+) 20.50 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 00.40 Вечерний Ургант (16+) 01.15 Ночные новости 01.30 К 100-летию Георгия Свиридова. «Время, вперед!» (16+)02.35, 04.05 «Порочный круг» (16+)

РОССИЯ

06.00 Утро России 10.00 Вести 10.15 Утро России 10.55 О самом главном 12.00 Вести 12.35 Вести – Сибирь 12.55 «Тайны следствия – 15». T/c (12+) 15.00 Вести 15.30 Местное время. Вести – 15.50 Вести – дежурная часть 16.00 Наш человек (12+) 17.00 «Земский доктор». Т/с (12+) 18.00 Вести 18.30 Местное время. Вести – Иркутск 18.50 Вести 19.15 Прямой эфир (16+) 20.35 Местное время. Вести – Иркутск 21.00 Вести 21.50 Спокойной ночи, малыши! 22.00 «Тайны следствия – 15». T/c (12+) 00.00 Специальный корреспондент (16+) 01.40 «Демократия массового поражения», «Бэкфайр», «Бьюти» и другие. Сто лет дальней авиации» (16+) 03.55 «Сын за отца». Т/с (16+) 04.50 Комната смеха

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+) 07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 08.00 НТВ утром (16+) 09.10 Утро с Юлией Высоцкой (12+)10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)11.20 «Лесник» (16+) 13.00 Суд присяжных (16+) 14.20 «Чрезвычайное происшествие». Обзор (16+) 15.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+) 17.20 «Литейный» (16+) 19.00 Говорим и показываем (16+)20.40 «Другой майор Соколов» (16+)22.30 «Пятницкий. Глава четвертая» (16+) 00.30 Анатомия дня 01.10 «Шаман» (16+) 03.05 Квартирный вопрос 04.05 Центр помощи

«Анастасия» (16+)

ситуация» (16+)

04.55 «ЧС – чрезвычайная

05.45 Вести -- дежурная часть

ЧЕТВЕРГ 17 декабря

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости 10.10, 14.55, 05.30 Контрольная закупка 10.40 Женский журнал 10.50 Жить здорово! (12+) 11.55, 04.30 Модный приговор 13.05, 23.00 «Петля Нестерова» (12+)15.20, 20.15 Время покажет (16+)16.30, 20.00 Новости (с субтитрами) 17.00 Пресс-конференция президента Российской Федерации Владимира Путина. Прямая трансляция 22.00 Время 01.00 Ночные новости 01.15 Политика (16+) 02.20 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России – сборная Швеции

РОССИЯ

06.00 Утро России 10.00 Вести 10.15 Утро России 10.55 О самом главном 12.00 Вести 12.35 Вести – Сибирь 13.00 Пресс-конференция президента РФ В.В.Путина 16.00 Вести 17.00 «Земский доктор». Т/с (12+)18.00 Вести 18.30 Местное время. Вести – Иркутск 18.50 Вести 19.15 Прямой эфир (16+) 20.35 Местное время. Вести – Иркутск 21.00 Вести 21.50 Спокойной ночи, малыши! 22.00 «Тайны следствия – 15». T/c (12+) 00.00 «Вечер» с В.Соловьевым (12+)01.40 «История нравов. Наполеон I», «История нравов. Наполеон III» (16+) 03.35 «Летчик для Молотова: один шанс из тысячи». Д/ф (12+)04.35 Комната смеха

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+) 07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 08.00 НТВ утром (16+) 09.10 Утро с Юлией Высоцкой 10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)11.20 «Лесник» (16+) 13.00 Суд присяжных (16+) 14.20 «Чрезвычайное происшествие». Обзор 15.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+) 17.20 «Литейный» (16+) 19.00 Говорим и показываем (16+)20.40 «Другой майор Соколов» (16+)22.30 «Пятницкий. Глава четвертая» (16+) 00.30 Анатомия дня 01.10 «Шаман» (16+) 03.05 Дачный ответ 04.10 Центр помощи «Анастасия» (16+) 05.00 «ЧС – чрезвычайная

ситуация « (16+)

ПЯТНИЦА 18 декабря

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро

10.00, 13.00, 16.00 Новости 10.10, 05.15 Контрольная закупка 10.40 Женский журнал 10.50 Жить здорово! (12+) 11.55 Модный приговор 13.10 «Петля Нестерова» (12+) 15.20, 16.15, 22.30 Сегодня вечером (16+) 17.00 Мужское/женское (16+) 18.00 Жди меня 19.00 Вечерние новости (с субтитрами) 19.45 Человек и закон (16+) 20.50 Поле чудес (16+) 22.00 Время 23.55 Вечерний Ургант (16+) 00.50 «Фарго» (18+) 01.50 Время покажет (16+) 02.30 Голос (12+) 05.00 «Современные проблемы» (16+)

РОССИЯ 06.00 Утро России 10.00 Вести 10.15 Утро России 10.55 О самом главном 12.00 Вести 12.35 Вести – Сибирь 12.55 «Тайны следствия». Т/с (12+)15.00 Вести 15.30 Местное время. Вести -Иркутск 15.50 Вести – дежурная часть 16.00 Наш человек (12+) 17.00 «Земский доктор». Т/с (12+)18.00 Вести 18.30 Местное время. Вести -Иркутск 18.50 Вести 19.15 Прямой эфир (16+) 20.35 Местное время. Вести -Иркутск 21.00 Вести 22.00 Фестиваль «Новая волна -2015» 00.20 «Гадкий утенок». Х/ф (12+)04.15 «Урок французского». Мирей Матье, Джо Дассен и

HTB

другие (12+)

05.10 Комната смеха

05.45 «Монро». Х/ф (12+)

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)

07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 08.00 НТВ утром (16+) 09.10 Утро с Юлией Высоцкой 10.00 «Возвращение Мухтара» (16+)11.20 «Лесник» (16+) 13.00 Суд присяжных (16+) 14.20 «Чрезвычайное происшествие». Обзор 15.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+) 17.20 «Литейный» (16+) 19.00 Говорим и показываем (16+)20.40 «Другой майор Соколов» (16+)00.30 Большинство (16+) 01.30 Время Гэ (16+) 02.00 «Пятницкий. Послесловие» (16+) 02.35 Украсть у Сталина (16+) 03.45 Центр помощи «Анастасия» (16+) 04.35 «ЧС – чрезвычайная

ситуация» (16+)

СУББОТА 19 декабря

ПЕРВЫЙ

06.50, 07.10 «Ночные ласточки» (12+)07.00, 11.00, 13.00 Новости 09.00 Играй, гармонь любимая! 09.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» 10.00 Умницы и умники (12+) 10.45 Слово пастыря 11.15 Смак (12+) 11.55 «Ольга Аросева. Рецепт ее счастья». Д/ф (12+) 13.15 Идеальный ремонт 14.10 Теория заговора (16+) 15.00 «Поединки». Две жизни полковника Рыбкиной 16.40 «Виолетта из Атамановки» (12+) 18.20 Угадай мелодию (12+) 19.00 Вечерние новости (с субтитрами) 19.20 Кто хочет стать миллионером? 20.15 Аффтар жжот! (16+) 22.00 Время 22.20 Голос (12+) 00.50 Что? Где? Когда? 02.00 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России – сборная Финляндии 04.10 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная Швеции сборная Чехии 06.20 Контрольная закупка

РОССИЯ

07.35 Сельское утро 08.05 Диалоги о животных 09.00 Вести 09.10 Местное время. Вести – Иркутск 09.20 M/ф 10.30 Правила движения (12+) 11.25 «Личное». Борис Клюев (12+)12.00 Вести 12.10 Местное время. Вести – Иркутск 12.20 Две жены (12+) 13.20 «Иллюзия счастья». Х/ф (12+)15.00 Вести 15.20 Местное время. Вести – Иркутск 15.30 «Иллюзия счастья». Х/ф (12+)17.40 Знание – сила 18.30 Главная сцена 21.00 «Вести» в субботу 22.00 «Мирт обыкновенный». X/ϕ (12+) 01.50 «Заезжий молодец». Х/ф (12+)03.55 «Приговор». X/ф (12+) 05.55 Комната смеха

HTB 05.35 «Таксистка» (16+) 06.30 «Агент национальной безопасности» (16+) 08.25 Смотр 09.00, 11.00, 14.00 Сеголня 09.15 Жилищная лотерея плюс 09.45 Медицинские тайны (16+) 10.20 Готовим с Алексеем Зиминым

11.20 Главная дорога (16+) 12.00 Кулинарный поединок 12.55 Квартирный вопрос 14.20 Я худею! (16+) 15.15 Своя игра 16.00 Мясо: еда живая и мертвая (12+) 17.20 «Литейный» (16+) 19.00 «Следствие вели...». Д/ц (16+)20.00 Центральное телевидение (16+) 21.00 Новые русские сенсации (16+)22.00 Ты не поверишь! (16+) 23.00 Телепроект «50 оттенков. Белова» (16+) 00.00 «Один день» (16+) 02.10 «СССР. Крах империи». Д/с (12+) 03.55 Дикий мир 04.10 Центр помощи «Анастасия» (16+) 05.00 «ЧС – чрезвычайная

ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 декабря

ПЕРВЫЙ

ситуация» (16+)

07.00, 11.00, 13.00 Новости 07.10 «Ночные ласточки» (12+) 09.10 Армейский магазин (16+) 09.45 M/c «Смешарики. PIN-09.55 Здоровье (16+)

11.15 Непутевые заметки (12+) 11.35 Пока все пома 12.25 Фазенда

13.15 Женский журнал 13.25 Барахолка (12+) 14.10 Гости по воскресеньям 15.10 Праздничный концерт к Дию работника органов безопасности Российской Федерации. Передача из Государственного Кремлевского дворца 17.10 «Виолетта из Атамановки» (12+) 18.50 Точь-в-точь (16+) 22.00 Воскресное «Время» 00.00 «Метод» (18+) 01.00 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России сборная Чехии 03.10 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная Финляндии – сборная Швеции 05.20 Контрольная закупка

РОССИЯ 06.50 «Где находится нофелет?». Комедия 08.30 Сам себе режиссер 09.20 «Смехопанорама» Е.Петросяна 09.50 Утренняя почта 10.30 Сто к одному 11.20 Местное время. Вести – Иркутск 12.00 Вести 12.10 Смеяться разрешается 13.10 «Соседи по разводу». Х/ф (12+)15.00 Вести 15.20 «Пародии! Пародии!! Пародии!!!». X/ф (16+) 17.15 «Я все преодолею». Х/ф

21.00 Вести недели 23.00 «Воскресный вечер» с В.Соловьевым (12+) 01.30 «Непобедимый. Две войны Кирилла Орловского». \mathbb{Z}/Φ (12+) 02.30 «Полет фантазии». Комедия (12+) 04.35 «Гений разведки. Артур Артузов». Д/ф (12+) 05.35 Комната смеха

06.00 «Таксистка» (16+) 07.00, 02.00 «Агент национальной безопасности» (16+)09.00, 11.00, 14.00 Сегодня 09.15 Русское лото плюс (0+) 09.50 Их нравы (0+) 10.25 Едим дома! (0+) 11.20 Первая передача (16+) 12.00 Чудо техники (16+) 12.50 Дачный ответ (0+) 14.20 Поедем, поедим! 15.10 Своя игра 16.00 Наш потребнадзор. Не дай себя обмануть! (16+) 17.20 «Литейный» (16+) 19.00 Акценты недели 20.00 Точка 20.45 «Испанец» (16+) 00.35 Пропаганда (16+) 01.10 ГРУ: тайны военной разведки (16+) 04.15 Центр помощи «Анастасия» (16+) 05.05 «ЧС – чрезвычайная ситуация» (16+)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ ОЛЬХОНСКИЙ РАЙОН ДУМА ОНГУРЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ -ДУМА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТРИДЦАТЬ ШЕСТОЕ ЗАСЕДАНИЕ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

27 ноября 2015 год

№ 89

Об установлении и введении в действие на территории Онгуренского муниципального образовании земельного налога

Руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131 ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, статьями ст.6, 44 Устава Онгуренского муниципального образования, Дума

1. Установить и ввести на территории Онгуренского муниципального образования со статусом сельского поселения (далее – Поселение) земельный налог (далее-налог).

2.Утвердить Положение о земельном налоге на терри тории Онгуренского муниципального образования (при-

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования. 4.Опубликовать настоящее решение в газете «Байкаль-

ские Зори» и бюллетене нормативных правовых актов Онгуренского муниципального образования

Признать утратившим силу решения Думы:

-решение Думы № 61 от 21 .11.2014г.« О земельном налоге в Онгуренском муниципальном образовании на 2015 – решение Думы № 63 от 28.11.2014г. «О внесении из-

менений и дополнений в решение Думы от 21 ноября 2014г. №61 « О земельном налоге в

Онгуренском муниципальном образовании на 2015 год»

Глава Онгуренского муниципального образования: С.Э.Хелтухеев Приложение к ре-

шению Думы № от 27.11. 2015г.

Положение о земельном налоге на территории Онгуренского муниципального образования

I Общие положения

1. Настоящим положением в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации на территории Онгуренского муниципального образования определяются ставки земельного налога (далее - налог), порядок и сроки уплаты налога, налоговые льготы, включая размер необлагаемой налогом суммы для отдельных категорий налогоплательщиков, порядок и сроки представления нана уменьшение налоговой базы.

Налогоплательщики

2.1 Налогоплательщиками налога (далее - налогоплательщики) признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками, признаваемыми объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 Налогового кодекса Российской Федерации, на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения, расположенными в пределах границ Онгуренского муниципального образования.

В отношении земельных участков, входящих в имущество, составляющее паевой инвестиционный фонд, налогоплательщиками признаются управляющие компании. При этом налог уплачивается за счет имущества, составляющего этот паевой инвестиционный фонд.

2.2 Не признаются налогоплательщиками организации и физические лица в отношении земельных участков, находящихся у них на праве безвозмездного срочного пользования или переданных им по договору аренды.

III.Объект налогообложения

3.1 Объектом налогообложения признаются земельные участки, расположенные в пределах Онгуренского муниципального образования.

3.2 Не признаются объектом налогообложения земельные участки, указанные в пункте2 статьи 389 Налогового кодекса Российской Федерации

IV. Налоговая база, порядок определения налоговой

4.1 Налоговая база определяется в отношении каждого вемельного участка, как его кадастровая стоимость по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым пе-

4.2 Налогоплательщики - организации определяют налоговую базу самостоятельно в порядке, установленном статьей 391 Налогового кодекса Российской Федерации.

4.3 Если иное не предусмотрено пунктом 4.2 настоящего раздела, налоговая база для каждого налогоплательщика, являющегося физическим лицом, уплачивающим налог на основании налогового уведомления, определяется налоговыми органами на основании сведений, которые вляющими кадастровый учет, ведение государственного каластра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации по форме, утвержденной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

4.4. Определение налоговой базы в отношении земельных участков, находящихся в общей собственности, осуществляется в порядке, установленном Налоговым кодексом Российской Федерации.

V. Налоговые ставки

5. Налоговые ставки устанавливаются в следующих раз-

1) 0,3 процента в отношении земельных участков: отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного

использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жипищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

 приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или жи вотноводства, а также дачного хозяйства;

 ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд; 2) 1,5 процента в отношении прочих земельных участ-

VI.Порядок и сроки уплаты налога и авансовых пла тежей по налогу

6.1 Налог подлежащий уплате по истечении налогового периода, уплачивается налогоплательщиками:

- организациями не позднее 5 февраля следующего за истекшим налоговым периодом.

6.2 Отчетными периодами для налогоплательщиков организаций признаются первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.

6.3 Налогоплательщики-организации уплачивают авансовые платежи про налогу нна землю не позднее 30 апреля,31 июля,31 октября, в размере одной четвертой соответствующей налоговой ставки процентной доли када стровой стоимости земельного участка по состоянию на 1

6.4 Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет по итогам налогового периода, определяется налогоплательщиками, являющимися организациями как разница между суммой налога, исчисленной в соответствии с пунктом 1 ст. 396 Налогового колекса Российской Федерации, и суммами подлежащих уплате в течение налогового периода авансовых платежей по налогу.

VII. Налоговые льготы

7. Льготы по уплате налога:

1) Освобождаются от налогооблажения налогоплательщики, перечень которых определен статьей 395 Налогового колекса РФ.

2) налоговые льготы в виде уменьшения налоговой базы на необлагаемый минимум в размере 10 000 рублей устанавливается для налогоплательщиков, перечень которых определен в п .5 ст.391 Налогового кодекса Российской

VIII. Порядок и сроки предоставления налогоплательшиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, а также право на налоговые

8.1 Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, а также право на налоговые льготы в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, представляются в налоговые органы по месту нахожления земельного участка в срок не позлиее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Глава Онгуренского муниципального образования

С.Э.Хелтухеев

ОБЪЯВЛЕНИЯ

- Магазин «Эдем» продает товары с 5% скидкой. Продается комбикорм по оптовым ценам. Наш адрес: с. Еланцы, ул. Пронькина, 18. Тел. 89149038666.
- Продается земельный участок напротив «Бригантины», 12 соток, в собственности. Тел. 89041301433.
- Продается дом в Хужире, в отличном состоянии (душевая кабина, пластиковые окна), сруб под баню, 8 соток. Тел. 89501213412, 89501030466.
- Свои услуги предлагает шаманка Елена: гадание, лечение от негативов, диагностика, массаж. Тел. 89500992057.
- Отдел записи актов гражданского состояния по Ольхонскому району (ул. Пенкальского,14, каб. 7) сообщает, что в выходные дни декабря отдел работает по скользящему графику. Воскресенье 13, 20, 27 декабря с 11 до 15 часов. Понедельник 14, 21, 28 декабря с 9 до 13 часов.

ПОКУПАЕМ:

шкурки соболя, лапы медведя, струю кабарги и другое.

Телефоны:

8(395-2) 59-84-72, 8-9025-667-082.

По запросу вышлем прайс-лист.

Наш сайт: аукцион-соболь.рф

«БАЙКАЛЬСКИЕ ЗОРИ» - общественно-политическая газета Ольхонского района Иркутской области. Учредитель: Администрация Ольхонского районного муниципального образования. Газета зарегистрирована 07 марта 2012 г. Управлением Фелеральной службы по налзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области № ПИ № ТУ38-0467.

Главный редактор О.С. АНДРЕЕВА

Адрес редакции и издателя:

666130 с. Еланцы, ул. Пенкальского, 16 Телефон редакции:52-5-93.Эл адрес: baikzori@rambler.ru Электронный вариант газеты на сайте: www.adm-olkhon.ru, www.baikzori.inovaco.ru

Редакция работает с письмами по Закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Мнение авторов публикаций необязательно отражает точку зрения редакции. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель

Время подписания номера по графику 09.12.15 г. в 21.00. Фактическое время подписания номера - 09.12.15 г. в 21.00. Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ» ЗАО «Информконсалтинг», г. Иркутск, ул. Советская, 109г. ИНН 3808104334. Подписной индекс 51469. Тираж 2300 экз. Свободная цена